



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

Nr. 607 / D.R.P.
Data 28.07.2015

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 4652/ GLG 27.07.2015

22850.

Către : Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Ministru Eugen NICOLICEA

Referitor la: Interpelarea formulată de domnul deputat Florin Costin PÂSLARU nr.2285B/2015, având ca obiect „Noi modificări în transformarea Europei - Lansarea de către Comisia Europeană a consultării publice pe tema economiei circulare (revizuirea legislației în domeniul deșeurilor) - noua abordare a Comisiei Juncker”.

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat Florin Costin PÂSLARU nr.2285B/2015, având ca obiect „Noi modificări în transformarea Europei - Lansarea de către Comisia Europeană a consultării publice pe tema economiei circulare (revizuirea legislației în domeniul deșeurilor) - noua abordare a Comisiei Juncker”, transmisă cu adesa nr.5500/DRP/17.06.2015.

Cu stimă,

MINISTRU

P Grațierea Leocadia GAVRILESCU



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 4652/ GLG 10.07.2015

Către : Parlamentul României -Camera Deputaților

În atenția: Domnului Deputat Florin Costin Pâslaru

Referitor la: Răspuns interpelarea dumneavoastră nr.2285B/2015, având ca obiect „Noi modificări în transformarea Europei - Lansarea de către Comisia Europeană a consultării publice pe tema economiei circulare (revizuirea legislației în domeniul deșeurilor) - noua abordare a Comisiei Juncker”.

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a interpelării dumneavoastră nr.2285B/2015, având ca obiect „Noi modificări în transformarea Europei - Lansarea de către Comisia Europeană a consultării publice pe tema economiei circulare (revizuirea legislației în domeniul deșeurilor) - noua abordare a Comisiei Juncker”, vă comunicăm următoarele:

Comisia își propune să prezinte o strategie nouă și mai ambițioasă pentru economia circulară pentru a transforma Europa într-o economie eficientă și mai competitivă din punct de vedere al resurselor, abordând o serie de sectoare economice, inclusiv cel al deșeurilor.

Strategia va fi aliniată pe deplin cu prioritățile noii Comisii. Aceasta va include o propunere legislativă pentru revizuirea legislației privind deșeurile și o comunicare care stabilește un plan de acțiune pentru economia circulară. Planul de acțiune va acoperi întregul lanț valoric și se va concentra asupra unor măsuri concrete cu o valoare clară adăugată la nivel UE.

Astfel, pe termen lung, în ceea ce privește pachetul de politici specifice pentru o economie circulară, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor participă activ la procesul de dezbateră precum și la procesul de luare a deciziei în cadrul Consiliului de Mediu al Uniunii Europene, până la adoptarea unui pachet comun pentru toate statele membre.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

MINISTRU

P. Grațiană Leocadia GAVRILESCU